



MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS
SECRETARIA- GERAL

Retificação de Extrato de Inexigibilidade de Licitação no Diário Eletrônico do MPDFT , edição n° 1.416, de 07/12/2018, onde se lê: “R\$ 6.000,00 (seis mil reais)” leia-se: “R\$ 5.223,64 (cinco mil, duzentos e vinte e três reais e sessenta e quatro centavos)”.

RENATO LUQUEIZ SALLES
Secretário-Geral Adjunto do MPDFT